



明天就是端午小长假的第一天了。你打算怎样安排这个假期呢?如果打算装修的话,不妨到美庭家居石林家乐家去看一看。6月23日、24日,美庭家居9周年庆典将在石林家乐家正式举办。届时,只要你签约美庭“全项套餐”,即可获赠10000元东鹏现金抵用券。此次赠送的东鹏现金抵用券没有任何消费限制,消费者可在最低成交价的基础上用券购买瓷砖和洁具。据美庭家居董事长徐振宇介绍,除了东鹏陶瓷、卫浴,美庭家居还整合了盈科木业、光芒厨电、苏泊尔厨电、海人布艺等诸多业界优质资源,大家将联合放价,全面让利南京消费者。

□本版撰文 现代快报记者 王燕

找美庭装修要什么有什么

美庭家居9周年店庆,签约“全项套餐”即送10000元现金抵用券

要品牌有品牌 9年品牌值得信赖

面向签单业主赠送万元现金券,且没有使用限制,这样的大手笔在南京家装界并不多见。谈及此次九周年庆典推出如此重磅优惠的原因,美庭家居南京区域总经理胡勤荣表示,既是为了更进一步推广美庭这个品牌,也是为了回馈一直支持美庭的广大消费者。“我们把优惠放这么大,就是为了最大程度让利消费者,以表达我们对多年来一直支持和关心我们的消费者的感谢之情。”

胡勤荣介绍说,美庭家居自2003年成立以来,就一直十分重视品牌的知名度和美

誉度。如今,美庭已经成立了9年,即将进入第10个年头。

在这近十年间,不少家装企业要么销声匿迹,要么改头换面了,而美庭这个品牌,却发展成为南京市民心中的一个金字招牌。“自去年8月起,我们便不断策划组织各种活动,8月‘扮家会’,9月老房主题展,10月首推‘家装召回’,‘49天拎包入住’等,今年上半年,我们也没闲着,3月实体样板房展示会,4月家居狂欢节,5月全城爱·音乐派对,这一场场盛会都在业界产生了不小的影响,也回馈了广大消费者。”

要优惠有优惠 万元礼金券疯狂送

为了争夺更多的市场份额,不少家装公司都会在传统淡季推出一些促销活动,吸引消费者眼球。尽管优惠活动多多,不过像美庭家居这样,赠送上万元现金券的优惠却并不多见。据胡勤荣介绍,美庭家居9周年庆典期间,签约美庭全项套餐,就可获赠10000元东鹏现金抵用券;签约美庭半包装修,可获赠合同决算额10%的东鹏现金抵用券。胡勤荣特别指出,这次赠送的东鹏现金抵用券,没有任何消费限制,可购买东鹏任何产品,并可在店面成交价上直接抵用。除此之外,签约美庭还可获赠2000元窗帘消费券,合同决算

额满60000元,可另外获赠光芒油烟机+灶具(208-98+G29x)或苏泊尔油烟机+灶具(U501+Qs503)。“每户多加280元,就可将橱柜柜体全部升级为万华无甲醛柜体板。多加300元,可将原有的复合地板升级为盈科巴洛克仿实木强化地板。”

胡勤荣指出,推出此次9周年庆典活动,也是为了在这个传统的家装淡季吸引消费者关注,为下半年打好基础。“价格仍然是主要的消费推动力,物美价廉是消费者永恒的需求,所以美庭联合了诸多建材品牌,将优惠力度扩大再扩大。”

要品质有品质 质量过硬保证环保

作为南京一个老牌的家装公司,美庭家居在业内外的口碑一直很好,先后获得各权威媒体颁发的诸多荣誉,家装工程的质量值得信赖。

特别值得一提的是,由美庭负责装修的房屋环保性十分有保障,室内空气质量基本都可达到国家相关标准,而这源于美庭家居一直以来对环保的重视。据介绍,2005年,美庭家居率先对木工板进行升级,全面采用全系列金福湘E0级多层板;此后,美庭家居全系列采用市场上最好的胶水—汉港系列环保胶水;2006年,美庭家居对饰面板材料进行升级,用兔宝宝E0级饰面板取代E1级饰面板,接着成功组建美庭家居顶级环保材料供应体系,包括汉港系列环保胶水、德国都芳水性木器漆、德国洁水PPR水管、大盛无醛板、德国舒

尔茨水性漆、兔宝宝E0级饰面板、韩国三一负离子涂料、金福湘E0级多层板材、长颈鹿漆等;同年5月,美庭推出“环保家装完整解决方案”,全方位地提高工程环保质量。基于此,2006年,南京市装饰行业协会开始推行“环保一项否决制”时,美庭家居成为了南京唯一一家试点单位。根据“环保一项否决制”,在装饰装修工程竣工验收时,室内空气中的有害物质浓度被检测出不符合《民用建筑工程室内环境污染控制规范》(GB50325-2001)标准要求的,施工方必须进行整改并进行污染治理,治理后仍不达标的不得交付。而据徐振宇介绍,“环保一项否决制”试行阶段,美庭共接受了约120户家庭的检测要求,实际检测60户,环保达标率为95%。

要服务有服务 便民服务卡超便捷

“墙面出现小裂缝怎么办?”“油漆脱落、线路老化了怎么办?”不少业主会遇到这样的问题,但由于装修工程已经过了保质期,这些原本不该成问题的问题却常常让百姓手足无措。

为了解决这一问题,今年3月,美庭家居携手南京市装饰行业管理办公室、南京市装饰行业协会、南京市消费者协会,共同推出了“装修便民服务卡”并向全市市民免费发放。“装修便民服务卡”是专为市民解决房屋问题的服务卡,持有该卡的市民可直接拨打400-18-28800电话预约进行房屋维修。即便已经不在保修期内的任何问题,通过该卡都能够得到及

时解决。

胡勤荣告诉记者,美庭家居将在今年下半年开设22家社区店,包括三牌楼店、迈皋桥店、珠江镇店、江宁东山镇、龙江店、油坊桥店、麒麟店、后宰门店、中山南路店、苜蓿园店、盐仓桥店、六合店、中央门店、安德门店、东方城店、江宁二十一世纪城店、大厂店、清凉门大街店、光华门店、集庆门店、尧化门店和仙林店等。这样就彻底解决了部分市民由于住宅距离市区门店路程远而无法使用装修便民服务卡的问题,业主可以直接到所在社区便利店使用“装修便民服务卡”获得全面的装修服务。

优惠链接

签约美庭即可获赠万元现金券

1. 签约美庭“全项套餐(新房和老房)”客户,即送10000元东鹏现金抵用券(可购买东鹏任何产品,可在店面成交价基础上直接抵用);
2. 签约美庭“半包”客户,即送合同决算额的10%东鹏现金抵用券(可购买东鹏任何产品,可在店面成交价上直接抵用);
3. 签约除上述全项套餐和半包以外的客户,即送2000元窗帘消费券(海人布艺);
4. 合同决算额满60000元,另加送光芒油烟机+灶具(208-98+G29x)或苏泊尔油烟机+灶具(U501+Qs503)。
5. 活动期间,交500元定金,送光芒电压力锅一台(定金可冲抵工程款)。
6. 每户+280元,橱柜柜体全部升级为万华无甲醛柜体板。(套餐客户)
7. 每户+300元,原有复合地板都可升级为盈科巴洛克仿实木强化地板。(套餐客户)
8. 套餐客户可享99%优惠;
9. 半包客户可享98%优惠。

活动地点:石林家乐家
活动时间:6月23日-24日



本版图片均为美庭家居设计效果图